



夏季装修百宝箱 之 水龙头篇

灵动水龙头演绎浪漫水世界

在很多人心目中,水龙头只是一个简单得不能再简单的用来洗脸洗手的小物件。但千万别小看这小小的外表,冷酷坚硬的物件,它不仅是每天的家居生活中使用频率最高的小物件,还是居室装饰中不可或缺的一部分。

灵动水龙头之专家篇

水龙头选购专家语

过去那种单一的水龙头已经不能满足人们的居家要求,目前市场上的水龙头可分为浴缸龙头、面盆龙头、厨房龙头三类,而每个类别中,又可以根据功能、风格、材质和色彩等分成很多小类别。然而,市场上的水龙头品种繁多,对于普通市民来说,装修居室毕竟多为一次性的,往往缺乏专业知识,所以在选购水龙头时会觉得无所适从。其实,卫浴水龙头尽管花色、式样、造型、品种五花八门,但一些建材行业专家表示,挑选水龙头还是有门类的。 晚报记者 熊维维

陶瓷阀芯水龙头最耐用 传统螺旋稳升式最便宜

根据一般家庭厨房、卫生间对水龙头功能的不同要求,有双联和三联龙头之分。据有多年水龙头市场研究的河南长宏建材有限公司董事长何坚介绍,三联龙头一般用于浴缸,有两个出水口,一个连接浴缸花洒,一个连接花洒下面的龙头,供淋浴用。而双联则在卫生间面盆和厨房洗面盆处,用于卫生间的各式面盆上方的双联龙头,通冷热水,出水口较短较低,主要用于洗涤、洁面;而多功能双联厨房龙头,出水口较高,龙头前端较长,有的甚至还设有软管,可多角度旋转,供洗涤用。

而根据龙头结构材质的不同,龙头也有差别。在业界有着好口碑的箭牌水龙头,其河南总代理乐华美居建材有限公司总经理赵佩杰告诉记者,水龙头市场还比较混杂,质量差距大,甚至一些不合规范的水龙头仍占据一定的市场份额,他还要提醒消费者,一些不合标准的水龙头

头含铅,使用这类水龙头对身体健康有不良的影响。

关于龙头种类和价格的关系,赵佩杰介绍说,质量最好的水龙头采用目前较为流行的陶瓷阀芯作为密封件的单柄类龙头,其优点是开关灵活,温度调节简便,使用寿命长,价格在1500元左右;在传统的双手柄的基础上,改原来的橡胶密封为陶瓷芯片密封的,启闭时旋转手柄90度即可,分冷热水两边进行调节,其特点是开启方便,款式也比较多,这种水龙头略微便宜,价格在800元之间;而传统的螺旋稳升式橡胶密封的水龙头,由于其出水量大,价格比较低,一般在400元左右,且维修简便,仍受到部分市民的欢迎;不锈钢空心球密封和阀杆式密封龙头,一般为进口龙头采用,有的甚至是全温控的,价格较昂贵,一般有质量保证的品牌水龙头价位都在300元以上。

镀层要光亮,还要有保护膜 劣质龙头间隙大,受阻感强

龙头质量的好坏关键在于阀芯。赵佩杰告诉记者,目前市场上的龙头主要有陶瓷阀芯、球阀芯和橡胶阀芯,陶瓷阀芯是新一代的阀芯材料,密封性能好,物理性能稳定,硬度仅次于金刚石,使用寿命长,一般正常使用在10年以上。龙头主体由黄铜、青铜(或铜合金)铸造而成,以整体浇铸性能最好。

虽然水龙头质量好,内在材质很重要,但消费者挑选水龙头时,通过观察表面、转动手柄感觉质感,还可听敲击时的声音来区分出水龙头的好坏。赵佩杰告诉记者说,水龙头的主体由黄铜、青铜(或铜合金)铸造而成,经磨抛成型后,再经镀铬及其他表面处理。正规的产品主体浇铸及表面处理均有严格的工艺要求,并经过中性盐雾试验,应在相应的时段内无锈蚀。因此挑选龙头,应挑剔地注意其表面,手摸无毛刺,观察无气孔、蚀迹,无氧化斑点,晶莹剔透,感觉一下镀层厚薄。水龙头的表面镀层有镀锌、镀钛、喷漆等。镀层厚的较

好,可用眼观察镀层表面是否光亮。进口龙头的镀层较厚,不易脱落和氧化。电镀层应有保护膜,没有保护膜的电镀层容易褪色。

赵佩杰告诉记者,在挑选水龙头时,还要轻轻转动手柄,是否轻便灵活,有无阻塞滞重感。开关无缝隙,轻松无阻,不打滑的龙头比较好,劣质的间隙大,受阻感大。敲击龙头主体也可区分好坏,声音沉闷,多为铜体,若敲击时声音清脆,则可能是不锈钢等材质,当然要差一些。另外,还不要忘记检查水龙头的各个零部件,观察装配是否紧密有无松动感。一般单手柄混水面盆龙头在出厂时都附有安装尺寸图和使用说明书。在安装使用前应打开商品包装检查合格证等,以免使用“三无”产品。倘若是进口商品更应格外细心。最后还应检查配件是否齐全,一般配件应装有全套固定螺栓及固定铜片和垫片、全套面盆提拉去水器、两根进水管。

本版图片由箭牌卫浴、摩恩洁具友情提供

灵动水龙头之市民篇

水龙头使用心得谈

在选用和使用水龙头的过程中,不少市民也获得了不少经验,他们告诉记者,水龙头没有万能的,不同的使用要求还是需要各自功能不同的水龙头。 晚报记者 熊维维

浴盆龙头双出水

这种龙头一定有两个出水口,下面的给浴缸注水,另一个用来连接花洒。认清后还要注意龙头出水嘴的长度得比浴缸边缘宽度略长,这样才能保证注水时水不会流到外面。

——热心市民刘阿姨

面盆龙头矮短嘴

这种龙头与卫生间面盆搭配,是用来洗衣物、洗脸的。所以选择出水嘴短而且很低的龙头才既实用又协调,但要注意留出足够的洗涤空间。锁定这类龙头后,首先要看面盆的龙头安装孔是单孔还是三孔的;如果是三孔的,还得量一下安装孔之间的距离是4英寸(约10厘米)的,还是8英寸(约20厘米),然后才可以确定哪个龙头合适。

——东建材商户张先生

厨房龙头个头高

为方便使用,厨房龙头要选高一些的,出水嘴也要很长,最好是伸展到排水口上方,而且还不能溅水。

龙头的内在结构并没有太大的差别,只是在密封方式上有陶瓷阀和橡胶密封之分,但在外部样式上差别就大了。选购时,除考虑个人喜好外,还要考虑它与周围环境的搭配,到底是选单柄的、90度开关的,还是选螺旋稳升式的更合适,然后再决定购买。

——工程师袁先生



本期客座专家:河南乐华美居建材有限公司总经理 赵佩杰
河南长宏建材有限公司董事长 何坚

卫浴资讯

浪鲸厂方董事长签售,部分一点五折



去年7月19日浪鲸董事长签售,在郑州掀起卫浴浪潮

7月18~19日,浪鲸卫浴“董事长一字千金,全国亿元让利签售”——河南站,将在郑汴路凤凰城二楼和商都路6号居然之家一楼分别举行。届时,除一年一次的超低优惠措施外,世界模特冠军、浪鲸形象大使李子宁也将亲临现场,演绎浪鲸卫浴的魅力。

晚报记者 熊维维 师红涛

全国联动 极限优惠

原价3280元的坐便器签售价499;原价5600元的浴缸,签售价2399;原价3500元的高档橡木浴室柜,签售价1399;原价5890元的高档橡木浴室柜签售价1999;原价1980元的高档全铜花洒,签售价599元……这些仅是数百款

浪鲸特价产品中的一部分,有些产品达到一点五折。浪鲸卫浴河南总经理高建章提出“参加浪鲸7月18~19日的签售活动,将省一年工资”的口号。据高建章介绍,浪鲸没有专门针对低端消费群推产品,而是把原来比较高端的产品做到精致的价格来应对当前环境,不是说把材质或者品质降下来去推给低端消费者,而是把高端的产品低价销售,真正让利于消费者。

美女搭台 美丽经济

据浪鲸集团厂家负责人介绍,本次活动以老总现场签售、模特演绎与新品展示为主。本次浪鲸全国促销郑州站携手新丝路世界模特

冠军李子宁,用T台表演和名人效应吸引大众眼球,大打“美丽经济”牌,意在让更多的消费者了解浪鲸品牌及浪鲸的高端定位。

高起点的宣传也要配上高品质的产品。浪鲸卫浴是中国十大卫浴品牌之一,集团位于广东省佛山市,发展至今已经有15年的历史。浪鲸在卫浴产品的升级换代中一直走在前沿,浪鲸SSWW,紧跟国际最前沿的技术潮流和现代健康环保要求,引进先进的人才和技术,全面开发卫浴新品。在节能方面,浪鲸SSWW响应全球节水行动,全面开发3/6升双挡冲水量的节水型坐便器;在材料方面,浪鲸洁具全部采用绿色环保材料确保人体安全和健康;另外,浪鲸洁具采用大管径的排污管道及管道内施釉方法,更易清洗、更清洁、更卫生、更不易堵塞。